

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д 5/6.

Телефон Б 9-31-61

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 29 Фев 1960

г. Москва

Газета №

5 ТЕАТРУ ИСПОЛНИЛОСЬ 30 ЛЕТ

МОСКОВСКОМУ театру кукол исполнилось 30 лет. Этот театр горячо любят маленькие москвичи. Они могут увидеть здесь самые разнообразные спектакли. На кукольной сцене «оживают» герои популярных детских книжек, ставятся специальные пьесы, написанные для театра. Вот, например, спектакль «Кот-гусляр» выдержал 250 представлений, а «РВС» Гайдара прошло 500 раз. Большой популярностью у ребят пользуются и такие постановки, как «Старик Хоттабыч», «Пончо», «Верный друг», одна из последних работ

«Любимые книжки», состоящая из инсценировок «Мойдодыра» Чуковского и «Кем быть?» Маяковского.

Творческий коллектив, которым уже много лет руководит его главный режиссер В. Громов, вносит свой вклад в дело воспитания подрастающего поколения.

Сегодня коллектив отмечает 30 лет своего существования. В театре на улице 25-го Октября состоится товарищеская творческая встреча с представителями общественности столицы.